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506210

Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 | Pto shaft Gelenkwellen Kraftoverforings axel Nivelakseli DS6S076FX007002 152097 1
2 Arrow nm 3200 sticker Arrow NM 3200 Aufkleber Dekaler arrow nm 3200 Arrow nm 3200 tarrat 506201 1
3 Transmission subassembl. Transmission Baugrupp Transmission delmonttering Voimansiirto osakokoonp. 506230 1
4 Hydraulic subassemblies  Hydraulik Baugrupp Hydraulik delmontering Hydraulikka osakokoonpano 506265 1
5 |Hood plate subassemblies |Abdeckungsblech Baugrupg Mantelplatar delmontering Kammionlevyt osakokoonpano 536716 1
6 |Protecting front subasembly Schutz vorne Baugrupp Framre skydd delmonterad Suojuus etu osakokoonpano 506280 1







506255

Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube I-6 skruv 6-koloruuvi DIN 912 8.8 M12X100 ZN 131307 2
2 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M12 ZN 131600 2
3 Split pin Splinten Saxsprint Saksisokka DIN 94 8x90 ZN 132816 1
4 Spring pin Spannhilsen Roérsprint Jousisokka DIN 1481 10X80 ZN 132880 1
5 |Krown nut Kronenmuttern Kronmutter Kruunumutteri DIN 935 M42x3 133210 1
6 |Pivot Pendelzapfen Pendeltapp Heiluritappi Typ D1 @40 L=213 zn 502380 1
7 |Bar subassemblies Gelenkarm Baugrupp Ledbalk delmontering Sisdpuomi osakokoonpano 506256 1
8 Bar subassemblies Aussentrager Baugrupp Bom delmontering Puomi osakokoonpano 506257 1
9 Schaft Zapfen Ledtapp Sisdpuomin tappi @50 L=485 M42x3 539860 1
10 Schaft Zapfen Bomtapp Puomin tappi 545760 1
11 3-p frame subassemblies |3-p rahmen Eaugrupp 3-p ram delmonterad 3-p runko osakokoonpano 554210 1







554210

Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube 6-k Skruv dg Kuusioruuvi DIN 931 8.8 M10X110 ZN 130250 2
2 Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M8X20 ZN 130720 2
3 Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M10X20 ZN 130840 10
4  Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M14X30 ZN 131058 4
5 Nut Muttern Mutter Kuusiomutteri DIN 934 M10 ZN 131400 2
6 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M8 ZN 131570 2
7 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M10 ZN 131580 2
8 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M14 ZN 131620 1
9 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M14/15 ZN 131805 1
10 Washer Scheibe Karosseribricka Korialuslevy DIN 9021 8/8.4X24X2 ZN 131910 4
11 Washer Scheibe Karosseribricka Korialuslevy DIN 9021 M10/10.5X30X2.5 ZN 131930 10
12 Linch pin Klappstecker Ringsprint Rengassokka DIN 11023 4,5 mm 133360 1
13 Linch pin Klappstecker Ringsprint Rengassokka DIN 11023 10 mm 133366 2
14 'Washer Scheibe Lasbricka Lukituslaatta NORD-LOCK M 14 ZNC 133458 4
15 P.t.o. speed Zapfwellengeschwindichkeit Rotationshas for kraftoverf Voimansiirron pyorimisnope 1000 rpm 149150 1
16 Tool box Werkzeugkasten Verktygslada std Tyokalulaatikko SERKO 159826 1
17 Mounting washer Befestigung scheibe Monteringsbricka Asennuslaatta 456191 1
18 Cover Schutz Skyddskona Suojuus BP 4170401 69x69010 468055 1
19 Jack pin Stutzfuss zapfen Stodfotstapp Tukijalan tappi Typ E @16 L=85 zn 500032 2
20 |Block tool for nifes Werkzeug fir messer Verktyg foér knivbyte Teranvaihto tyokalu 2007-> 505620 1
21 |P.t.o. speed Zapfwellengeschwindichkeit Rotationshastighet for kraft¢ Voimansiirron pyérimisnope 540 rpm 508653 1
22 | Gear box Getriebe Vinkelvaxel Kulmavaihde 1000 rpm 536070 1
23 | Gear box Getriebe Vinkelvéxel Kulmavaihde 540 rpm 536071 1
24 |Bracket to 159825 Befestigung Faste till 159826 Tyo6kalulaatikon kiinnike 537216 1
25 |Stand support Stiutzfuss Stodfot Tukijalka 539180 2
26 |Rubber bumper Gummistopfen Gummidyna Kumityyny @80 H=30 M14 539780 1
27 Frame Rahmen 3-punktsram 3-piste runko 545501 1
28 Distance washer Distanzscheibe Distansbricka Sovitelaatta ?85/15x3 545697 1
29 |Lift arm pin Geréatebolzen Lyftarmstapp Nostvarrentappi #36/28 L=220 545790 2
30 Drive shaft bracket Gelenkwellen halter Drivaxel hallare Vetoakselin tuki 875898 1







506256

Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube 6-k Skruv dg Kuusioruuvi DIN 931 8.8 M10X60 ZN 130130 1
2 Screw Schraube 6-k Skruv dg Kuusioruuvi DIN 931 8.8 M12X80 ZN 130370 1
3 Nut Muttern Mutter Kuusiomutteri DIN 934 M10 ZN 131400 1
4 |Nut Muttern Mutter Kuusiomutteri DIN 934 M12 ZN 131420 1
5 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M10 ZN 131580 1
6 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M12 ZN 131600 1
7 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M30/31 ZN 131870 1
8 Spring pin Spannhilsen Roérsprint Jousisokka DIN 1481 8X40 ZN 132815 1
9 Plain bearing Gleitlager Glidlager Liukulaakeri @ 50/55L=40 COB092 140069 2
10 Grease nipple Smiernippel Smorjnippa Voitelunippa M6x1 140950 2
11 Grease nipple Smiernippel Smorjnippa Voitelunippa M6x1 lang 140951 1
12 Spring Feder Fjader Jousi d=2.0, Dm=13, Lo=110 307063 1
13 Transport lock Riegelhaken Lashake Kuljetuslukitus 545680 1
14 Bar bracket Trager befestigung Ledbalk Sisapuomi 545700 1
15 Limiting rod Begrenzung Strebe Begransningsstag Rajoittaja 545750 1
16 Schaft Zapfen Tapp for lashake Tappi 545780 1
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506260
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M24/25 ZN 131850 2
2  Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M30/31 ZN 131870 1
3 Spring pin Spannhtilsen Roérsprint Jousisokka DIN 1481 8x50 ZN 132828 3
4 Spring pin Spannhilsen Roérsprint Jousisokka DIN 1481 10X60 ZN 132870 1
5 Bulkhead adaptor Doppelnippel Dubbelnippa, lang Kuristusnippa 1/2"-1/2" 04000-08EP 143108 1
6  Nut for bulkhead Muttern Kontermutter Kontramutteri 1270-08 143110 1
7 |Female/female adaptor Anschluss Dubbeljunktur Jatkonippa 3/8"-1/2" 04020-06-08 143144 1
8 "t" adaptor with male thread T-Verschraubung T-stycke T-liitin ulkokiert. 3/8" 04860-6 143255 1
9 Hydr.accumulator Hydrospeicher Hydraulackumulator Painekello 1,4L R 1/2 80 bar 143386 1
10 Bonded gasket Dichtung Usit-téatning Usit-tiiviste 1/2" USITR-08 146004 1
11 Frame subassemblies Rahmen Baugrupp 3p-ram delmontering 3-p runko osakokoonpano 506255 1
12 Cylinder subassembly Zylinder baugrup Cylinder delmontering Sylinteri osakokoonpano 506261 1
13 Cylinder pin Zylinder zapfen Cylindertapp Sylinteritappi 30 L=145-131 &8 539855 1
14 | Distance washer Distanzscheibe Distansbricka Sovitelaatta 545695 1
15 Mounting washer Befestigung scheibe Stodbricka Tukilaatta 545696 1
16 Cylinder pin Zylinder zapfen Cylindertapp Sylinteritappi 545770 1
17 Cylinder subassembly Zylinder baugrup Cylinder delmontering Sylinteri osakokoonpano 554232 1
18 Cylinder pin Zylinder zapfen Cylindertapp Sylinteritappi Typ B1 @25 L=70 &8 579660 1
19 Cylinder pin Zylinder zapfen Cylindertapp Sylinteritappi Typ D1 @25 L=110 zn 579665 1
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506265
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M10X40 ZN 130920 1
2 Counter screw Senkschrauben I-6 Skruv sénkt 6-koloruuvi uppok. DIN 7991 10.9 M6X20ZN 131316 1
3 Straight coupling Verschraubungen Skarvgenomféring, ror Lapivientiliitin RL-10 143297 1
4 Hydraulic manometer Hydraulik manometer Tryckmatare Painemittari PAG-250-63 143370 1
5 Manometer adaptor Manometer stutzen Méatarkoppling Mittariliitin MEL-10 143374 1
6 |Hydraulic hose Hydraulik slauch Hydraulslang Hydrauliletku 3/8 L=650 145424 1
7 |Hydraulic hose Hydraulik slauch Hydraulslang Hydrauliletku 3/8 L=2100 145426 1
8 1/2" quick coupler holder | 1/2" Schnellkuppl. halter 1/2" snabbkopplingshallare |1/2" pikaliitinpidike Ama Nr: 12614 147305 1
9 Cylinder subassembly Zylinder baugrup Cylinder delmontering Sylinteri osakokoonpano 506260 1
10 Rope Band Rep Koysi L=6000 529116 1
11 Hose clamp Schlauch befestigung Slanghallare Letkunpidike 2 x 3/8" 800220 1
12 Hydraulic hose Hydraulik Schlach Hydraulslang Hydrauliikkaletku 3/8 L=1320 806530 1
13 Hydraulic hose Hydraulik Schlach Hydraulslang Hydrauliletku 3/8" L=400 844432 1
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506257

Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube 6-k Skruv dg Kuusioruuvi DIN 931 8.8 M16X100 ZN 130538 1
2 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M14 ZN 131620 1
3 | Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M16 ZN 131630 1
4 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M14/15 ZN 131805 1
5 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M16/17 ZN 131810 1
6 |Plain bearing Gleitlager Glidlager Liukulaakeri @ 40/44 L=40 COB092 140040 2
7 |Plain bearing Gleitlager Glidlager Liukulaakeri @ 50/55L=40 COB092 140069 2
8 Grease nipple Smiernippel Smorjnippa Voitelunippa M6x1 140950 2
9 Bar Aussentrager Bom Ulkopuomi 536600 1
10 Rubber bumper Gummistopfen Gummidyna Kumityyny @80 H=30 M14 539780 1
11 Bush Buchse §egransnings hylsa ﬁajoitusholkki D351 7%65 545250 1
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506230
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube 6-k Skruv dg Kuusioruuvi DIN 931 8.8 M16X80 ZN 130534 1
2 Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M8X20 ZN 130720 2
3 Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M10X25 ZN 130860 2
4 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M8 ZN 131570 4
5 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M10 ZN 131580 2
6 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M16 ZN 131630 1
7 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M10/10.5 ZN 131770 2
8 Washer Scheibe Karosseribricka Korialuslevy DIN 9021 8/8.4X24X2 ZN 131910 6
9 Washer ht Scheibe HV Bricka HV Aluslevy hv DIN 6916 10 M16/17 131971 4
10 Shims Ausgleichscheibe Passbricka Sovitelaatta DIN 988 16x22x1 132237 1
11 Socket set screw Gewindestifte Lasskruv, insex Pidatinruuvi DIN 914 45H M8X25 132521 2
12 Cup bolts Flachrundschrabe Lasskruv Lukkoruuvi DIN 603 4.6 M8X16 ZN 132630 4
13 Spline Keile Flatkil Laattakiila DIN 6885 A 10X8X45 132965 1
14 Spline Keile Flatkil Laattakiila DIN 6885 A 12X8X60 132975 1
15 Sprocket Kettenrad Dubbelradig kedjehjul Kaksirivinen ketjupyoréa 3/4"x7/16" Z=22 B35 150230 1
16 Sprocket Kettenrad Dubbelradig kedjehjul Kaksirivinen ketjupyora 3/4"x7/16" Z=24 D40 150242 1
17 Rollerchain Rollkette Rullkedja Rullaketju 12 B-2 Fb min 57800N 150970 1
18 Protection bracket Schutz befestigung Axelskyddsfaste Suojuus kiinnike BP 395011261R 152080 0
19 Type plate Type Platte Maskinnummer skylt Tyyppi kilpi 159000 1
20 |Spacer Distanzscheibe Distansbricka Sovitelaatta #55/40.5x5 458022 1
21 |Conditioner subassemblies |Aufbereiter Baugrupp Krossrotor monttering Murskain osakokoonpano Arrow NM 3200 2014 506240 1
22 |Tightenwheel Spannrad Spannhjul Kiristyspyoéra 3/4"x7/16"-15 508052 2
23 |Schaft protection Welle schutz Axelskydd Akselinsuojuus 536767 1
24 |Chaincover upper Kettenschutz tiber Kedjeskydd 6vre Ketjusuojuus yla 536770 1
25 |Distance washer Distanzscheibe Distansbricka Sovitelaatta #40,5/58x2 mm Kilspar 547041 1
26 |Distance washer Distanzscheibe Distansbricka Sovitelaatta ?40,5/58x3 mm Kilspar 547043 1
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506240
[ Pos Name Nahme Eenamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 Chain lubrication kit Kettenschmierung kit Kedjesmorjnings serie Ketjuvoitelusarja NM Krossar 115070 1
2 |Screw Schraube 6-k Skruv dg Kuusioruuvi DIN 931 8.8 M12x45 ZN 130325 4
3 |Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M10X25 ZN 130860 7
4 Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M12X25 ZN 130960 1
5 |Counter screw Senkschrauben I-6 Skruv séankt 6-koloruuvi uppok. DIN 7991 10.9 M12X60 ZN 131354 4
6 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M10 ZN 131580 6
7 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M12 ZN 131600 4
8 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M10/10.5 ZN 131770 12
9 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M12/13 ZN 131790 4
10 Washer Scheibe Karosseribricka Korialuslevy DIN 9021 M10/10.5X30X2.5 ZN 131930 1
11 Seegerring Sicheriingring Lasring for axel Varmistinrengas DIN 471 50X2 132130 1
12 'Shims Ausgleichscheibe Passbricka Sovitelaatta DIN 988 50X62X1 132410 1
13 Cup bolts Flachrundschrabe Lasskruv Lukkoruuvi DIN 603/555 8.8 M10X20 (3-4)ZN| 132704 4
14 Cup bolts Flachrundschrabe Lasskruv Lukkoruuvi DIN 603/555 8.8 M10X25 (3-4)ZN| 132709 2
15 Spring pin Spannhiilsen Rorsprint Jousisokka DIN 1481 10X50 ZN 132860 1
16 'Washer Scheibe Lasbricka Lukituslaatta NORD-LOCK M 12 ZNC 133460 4
17 Plain bearing Gleitlager Glidlager Liukulaakeri @ 30/34 L=30 COB092 140059 1
18 Plain bearing Gleitlager Glidlager Liukulaakeri @ 35/39 L=20 COB092 140072 2
19 Bearing Lager Flanslager Laippalaakeri UCFC 207/FYC 35 TF 140547 1
20 | Bearing Lager Flanslager Laippalaakeri UCFC 208/FYC 40 TF 140548 1
21 |Grease nipple Smiernippel Smorjnippa Voitelunippa M6x1 140950 2
22 |Winding guard Wickelschutz Lindningsskydd Kiertoamissuoja @ 133x150x56 500005 1
23 |Frame subassemblies Mahkopframen Baugrupp  Krossram delmontering Murskainrunko osakokoonpano 506250 1
24 | Spring Feder Dragfjader Vetojousi Lo=150 dm=21,5 d=3,5 508037 1
25 |Spacer Busche Mellanhylsa Valiholkki B42,4/34,4x25 514063 1
26 |Spacer Aufbereiter rotor links Distans Valiholkki 534044 1
27 |Front hood Haube vorne Mantelplat framre Kammion etupelti 536737 1
28 |Counterfinger Gegenfingerstange Motkam Vastakampa 537150 1
29 | Counterfinger shaft Gegenfingerwelle Motkamsaxel Vastakampaanakseli 537190 1
30 |Washer Scheibe Lagerdistansplat Vililevy UCF 208 544440 1
31 |Handle Stellhebel Kamspak Saatdvipu 548610 1
32 |Rotor with finger Aufbereiterrotor mit finger |Rotor med krossfinger Murskainroottori sormineen 574171 1
33 |Guide plate lower Ablenkblech unter Styrplat nedre Ohjailevy ala \ 574750 1
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574171

Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M24/25 ZN 131850 6
2 |Spring pin Spannhilsen Roérsprint Jousisokka DIN 1481 8X40 ZN 132815 6
3 Spring pin Spannhtilsen Roérsprint Jousisokka DIN 1481 8X60 ZN 132840 38
4  Spacer Zwischenbusche Bussning Valiholkki 26mm (Nylon) 503090 44
5 Spacer Zwischenbusche Bussning Valiholkki 10mm (Nylon) 503096 56
6 |Finger shaft Ache fur finger Krossfingeraxel Sormenaksel @ 25 L=261 503120 16
7 |Finger shaft Ache fur finger Fingeraxel 1=321 Sormenaksel @ 25 L=321 503132 6
8 Spacer Buchse Bussning Holkki 520200 6
9 Outermost finger Endfinger Andkrossfinger Paatysormi L=180 (160) b=32 530840 6
10 Finger Aufbereiterfinger Krossfinger Murskainsormi L=160 2007> 530880 66
11 Conditioner rotor Aufbereiter rotor Krossrotor Murskainvalssi 574700 1

21




22



23

506250
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube 6-k Skruv dg Kuusioruuvi DIN 960 10.9 M12x50 ZN fingangy 130342 8
2 Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M12X25 ZN 130960 4
3 | Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M12X30 ZNC 130971 2
4 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M10 ZN 131580 12
5 Nut Muttern Lasmutter fg. Lukitusmutteri hienok. DIN 985-10 M12x1,5 ZN 131611 8
6 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M10/10.5 ZN 131770 12
7 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M12/13 ZN 131790 16
8 Cup bolts Flachrundschrabe Lasskruv Lukkoruuvi DIN 603/555 8.8 M10X25 (3-4)ZN| 132709 12
9 Washer Scheibe Lasbricka Lukituslaatta NORD-LOCK M 12 ZNC 133460 6
10 Gear box Getriebe Vinkelvaxel Kulmavaihhe T-304A 1:3 508578 1
11 Conditioner frame Méahkopframen Krossram Murskainrunko 536801 1
12 Cutterbar with discs Méahbalken mit sheibe Slatterenhet Leikkuyksikkd 536961 1
13 Winding guard Wickelschutz Lindningsskydd Kiertomissuoja 536970 2
14 Scraper Abstreifer Avskrapare Kuorija 536980 2
15 Oilpipe with bracket Ol rohr mit befestigung Oljerér med faste Oljyputki kiinnikella 539950 1
16 Distance plate Distanz Distansplatta Valilevy 545211 1
17 Distance plate Distanz Distans shim Valilevy 1mm 545212 1
18 Distance plate Distantz blech Fotblads mellanplatta Vililevy 545362 2
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506280
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube I-6 skruv 6-koloruuvi DIN 912 8.8 M12X70 ZN 131297 1
2 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M12 ZN 131600 2
3 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M12/13 ZN 131790 2
4 Spring Feder Tryckfjader Jousi d=2,5 Dm=17 Lo=40 403530 1
5 | Protecting plate subasembly Schutz Rechts Baugrupp |HoOger skydd delmonterat | Suojuus oikea osakokoonpano 536311 1
6 |Protecting left subasembly |Schutz Links Baugrupp Vansterr skydd delmonterat Suojuus vasen osakokoonpano 536312 1
7 |Protecting front subasembly Schutz vorne Baugrupp Framre skydd delmonterat Suojuus etu osakokoonpano 536313 1
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536313

Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M6X25 ZN 130660 4
2 Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M8X25 ZN 130740 2
3 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M6 ZN 131560 4
4 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M8 ZN 131570 14
5 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M 6/6.4 ZN 131730 4
6 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M8/8.4 ZN 131750 12
7 Washer Scheibe Karosseribricka Korialuslevy DIN 9021 8/8.4X24X2 ZN 131910 2
8 |Washer Scheibe Karosseribricka Korialuslevy DIN 6902 8/40 Form B S=3 Z 131973 1
9 Cup bolts Flachrundschrabe Lasskruv Lukkoruuvi DIN 603 4.6 M8X20 ZNC 132645 12
10 Handle Griff Bygelhandtag Kahva WN131 128-M8 157130 1
11 Front plate Haube vorne Frontplat Etupelti 536400 1
12 Tarpaulin list Schutz liste Presenningslist Suojuuslista 536430 1
13 Tarpaulin front Schutstuch vorne Frampresenning Suojuus etu Gray Ral 7024 536482 1
14 Rubber washer Gummi sheibe Gummiplatta Kumilevy 545420 2
15 Plate Blech Plat Peltilevy 545425 2

27




28

28




29

536311
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube 6-k Skruv dg Kuusioruuvi DIN 931 8.8 M10X70 ZN 130170 2
2 Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M6X16 ZN 130620 12
3 Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M12X40 ZN 131000 2
4 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M6 ZN 131560 12
5 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M10 ZN 131580 2
6 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M12 ZN 131600 2
7 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M 6/6.4 ZN 131730 12
8 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M10/10.5 ZN 131770 4
9 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M12/13 ZN 131790 4
10 Washer Scheibe Karosseribricka Korialuslevy DIN522A ZN25X6,4X1,25 131974 12
11 Protecting plate Schutsblech Skyddsplat Suojapelti 536310 1
12 Protecting bracket Schutztuchtrager R. Yttre skyddsfaste Ulkosuojan kannatin 545450 1
13 Tarpaulin right Schutstuch rehts Presenning hoger Suojuus oikea Gray Ral 7024 545496 1
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536312

Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube 6-k Skruv dg Kuusioruuvi DIN 931 8.8 M10X70 ZN 130170 2
2 |Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M6X16 ZN 130620 12
3 Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M8X20 ZN 130720 1
4 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M6 ZN 131560 12
5 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M10 ZN 131580 2
6 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M 6/6.4 ZN 131730 12
7 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M10/10.5 ZN 131770 4
8 |Washer Scheibe Karosseribricka Korialuslevy DIN 9021 8/8.4X24X2 ZN 131910 1
9 Washer Scheibe Karosseribricka Korialuslevy DIN522A ZN25X6,4X1,25 131974 12
10 Protecting frame Schutztuchtrager L. Inre skyddsstallning Sisasuojan kannatin Arrow NM 3200 536756 1
11 Tarpaulin left Schutstuch links Presenning vanster Suojuus vasen Gray Ral 7024 545493 1
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536716
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 | Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M6 ZN 131560 6
2 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M10 ZN 131580 55
3  |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M12 ZN 131600 2
4 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M 6/6.4 ZN 131730 6
5 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M10/10.5 ZN 131770 55
6 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M12/13 ZN 131790 4
7 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M14/15 ZN 131805 2
8 |Washer Scheibe Karosseribricka Korialuslevy DIN 9021 13/37 Zn 131945 2
9 |Washer Scheibe Karosseribricka Korialuslevy DIN 9021 M16/17X50X3 ZN 131950 4
10 Cup bolts Flachrundschrabe Lasskruv Lukkoruuvi DIN 603 4.6 M6X16 ZN 132615 6
11 Cup bolts Flachrundschrabe Lasskruv Lukkoruuvi DIN 603 8.8 M10x50 ZN 132668 4
12 Cup bolts Flachrundschrabe Lasskruv Lukkoruuvi DIN 603/555 8.8 M10X20 (3-4)ZN| 132704 31
13 Cup bolts Flachrundschrabe Lasskruv Lukkoruuvi DIN 603/555 8.8 M10X25 (3-4)ZN| 132709 18
14 Cup bolts Flachrundschrabe Lasskruv Lukkoruuvi DIN 603 8.8 M12X35 ZNC 132720 2
15 Spring pin Spannhiilsen Rorsprint Jousisokka DIN 1481 5x24 ZN 132813 4
16 Fastening bracket Befestigung Skarmfaste Kiinnike 500829 2
17 Deflector right Schwadblech rechts Styrplat hoger Ohjauslevy oikea 500832 1
18 Deflector left Schwadblech links Styrplat vanster Ohjauslevy vasen 500833 1
19 Bolt for deflector Bolzen Styrplatsbult Ohjauslevyn pultti 513170 2
20 |Bolt for deflector Bolzen Styrvingsbult Ohjauslevyn pultti 513175 2
21 |Handle Griff Styrplatshandtag Saatdkahva 513180 4
22 |Spring Feder Tryckfjader Jousi 533200 4
23 |Hood endplate left Aufbereite seite links Mantelplatsida vanster Kammion sivulevy vasen 536421 1
24 |Hood endplate right Aufbereite seite rechts Mantelplatsida hoger Kammion sivulevy oikea 536422 1
25 |Reinforcement Versterkung Forstarkning Vahvike 536423 1
26 |Rear hood Haube hintere Mantelplat bakre Kammion pelti 536441 1
27 |Centerdeflectorr. Ablenkblech rechts Inre styrskarm h. Sisempi ohjauslevy o. 536450 1
28 |Centerdeflector I. Ablenkblech links Inre styrskarm v. Sisempi ohjauslevy v. 536451 1
29 |Extension right Verlengerung rechts Styrplatsforlangning h. Ohjauslevyn jatke o. 536494 1
30 |Extension left Verlengerung links Styrplatsforlangning v. Ohjauslevyn jatke v. 536495 1
31 |Rear plate Hinten blech Bakre gavelplat Takapelti 546348 1
32 |Adjust plate right Befestigung blech R. Stallplat hoger Saatopelti oikea 547430 1
33 |Adjust plate left Befestigung blech L. Stallplat vanster Saatopelti vasen 547435 1
34 |Tarpaulin list Schutzliste Skyddslist Suojuuslista 573698 1
35 |Tarpaulin rear Schutztuch hinten Presenning bak Suojuus taka Gray Ral 7042 573700 1
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115070
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 | Restrictor valve Drossel ventil Strypventil Kuristusventtiili NSE 08G01-0 (R1/8) 539980 1
2 Drop eye Tropfenauge Droppglas Mittalasi 545090 1
3 Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M5X16 ZN 130602 2
4 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M 5/5.3 ZN 131710 4
5 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M5 ZN 131550 2
6 |Bracket Halter Droppglashallare Pidike 545097 1
7 | Qilpipe with bracket Ol rohr mit befestigung Oljerér med faste Oljyputki kiinnikella 539950 1
8 |Oil hose Olschlauch Oljeslang Oljyletku @10/6 L= 400 539969 1
9 Ball valve Kugelventil Bollventil Pallohana BL 20-08-G02 8-R1/4 539970 1
10 | Nut Muttern Mutter Mutteri Legris 1170013 527892 1
11 Oil can bracket Ol behalter halter Oljebehallarfaste Oljysailion kiinnike 539960 1
12 | Oil pipe Olrohr Oljerdr plastic Oljyputki muovinen @8/6 L= 55 539967 1
13 Oilcan Olbehalter Oliebehallare Oljysailio Plasttex 6560,10 527888 1
14 Reducing plug Reduzierhiilsen Genomforing Supistusnippa Legris 1170013 527890 1
15 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta @ 50/21x2 ZN 527445 1
16 Rubber seal Gummischeibe Gummipackning Kumitiiviste 527444 2
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506261
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M8 ZN 131570 2
2  Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M8/8.4 ZN 131750 2
3 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M12/13 ZN 131790 1
4 Spring pin Spannhilsen Roérsprint Jousisokka DIN 1481 4X30 ZN 132821 1
5 Doublenipple Doppelnippel Dubbelnippa Kaksoisnippa 3/8"-3/8" 04000-06 143104 1
6 |Bulkhead adaptor Doppelnippel Dubbelnippa, lang Kuristusnippa 3/8"-3/8" 04000-06EP 143107 1
7  |Nut for bulkhead Muttern Kontermutter Kontramutteri 1270-06 143111 1
8 Male/female adaptor Anschluss Junktur Liitin 3/8" - 3/8" 04010-06 143150 1
9 Male/female adaptor Anschluss Junktur Yhdysnippa 1/4" - 3/8" Rak 04010-04-06 143160 1
10 Threaded eye Gewinderingstuck Banjokoppling Banijoliitin 3/8"- @12 ror SEL-12R 143200 1
11 M.f. revolving-m "t" adaptor Drehbarer Adaptor "T" T-junktur 3/8" ytter-inner-ytt T-nipa 04890-06 143241 1
12 "t" adaptor, pipe T-Verschraubung rohr T-stycke, ror T-nipa TL-12 DIN 2353 143280 1
13 Manometer adaptor Manometer stutzen Méatarkoppling Mittariliitin MEL-12 143375 1
14 Ball valve Kugelhahn Bollventil Palloventtiili 3/8"-3/8" BKH-06 144025 1
15 Bonded gasket Dichtung Usit-tétning Usit-tiiviste 1/4" USITR-04 146002 1
16 Bonded gasket Dichtung Usit-téatning Usit-tiiviste 3/8" USITR-06 146003 3
17 Hydraulic pipe Hydraulik rohr Hydraulror Hydrauliputki 12mm 146057 1
18 Lift cylinder Hebezylinder Lyft & hydrobalans cylinder | Nostosylinteri @ 70/30/32x115x455 146190 1
19 Pipe clamp Rohr klammer Rorklammare Putkiside 82 147096 1
20 |Guide plate Forungplatte Cylinderstyrning Ohjauspelti 545694 1
21 |Bracket Befestigung Faste Kinnike 545698 1
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554232
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 | Doublenipple Doppelnippel Dubbelnippa Kaksoisnippa 3/8"-3/8" 04000-06 143104 2
2 |Male/female adaptor Anschluss Junktur Liitin 3/8" - 3/8" 04010-06 143150 1
3 M. revolving-m "t" adaptor Drehbarer Adaptor "T" T-junktur 3/8" ytter-inner-ytt T-nipa 04890-06 143241 1
4 Air nipple Luft Nippeln Luftnippel limanippa For cylinder 3/8" 143327 1
5 Flow control valve Flussregelventil Stallbar strypventil med bak: Vastuusvastavettiili 3/8"-3/8" 144015 1
6 |Bonded gasket Dichtung Usit-téatning Usit-tiiviste 3/8" USITR-06 146003 3
7 |Cylinder Zylinder Cylinder Sylinteri @ 60/30x50 146200 1
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536961
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M12X50 ZN 131015 4
2 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M10 ZN 131580 32
3 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M12 ZN 131600 4
4 Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M10/10.5 ZN 131770 24
5 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M12/13 ZN 131790 8
6 |Washer Scheibe Réfflad Tallriksfj. Lautasjousi BN 792 Schnorr M10/10,5 ZNC 132200 12
7 |Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 6921 8.8 M10X20 ZN WULO( 134220 36
8 | Screw Schraube [-6 Skruv 6-koloruuvi DIN 912 12.9 ZN M10X22 135022 6
9 |Screw Schraube I-6 Skruv 6-koloruuvi DIN 912 12.9 ZN M10X30 135030 6
10 |Drive schaft Gelenkwelle Drivknut Nivelakseli 121.002.032.10 L=297 152200 1
11 |Cutterbar 320 Mahbalken 320 Skarbalk 320 Terapalkki 320 FR-523A 9.523.506.00 2008> 155640 1
12 Protection cup Deckel Plastlock for andtallrik Suojakansi @ 127.4 LD Polyeten 505011 1
13 Protection Schutz Skydd Suoja 505121 1
14 Cup Schutz Mutter k&pa Mutterin suojuus 0.420.7046.00 505581 6
15 Disk with knifes Mahscheibe mit Messer Slattertallrik med knivar Lautanen terineen Elho 505600 505590 6
16 | Disk with knifes Mahscheibe mit Messer Yttertallrik med knivar Lautanen terineen Elho 505665 505591 2
17 Stone deflector Gleitschuh Glidsko Liukukenka 505700 6
18 Stone deflector right Gleitschuh richt Glidsko héger Liukukenka oikea Hi-skid 505702 1
19 Stone deflector left Gleitschuh links Glidsko vanster Liukukenka vasen Hi-skid 505703 1
20 |Spacer Buchse Distans Valiholkki @ 10/21x7 508525 8
21 |C-bar bracket Stutzbalken Stodbalk Terapalkintuki 536952 1
22 | Option slides right Schlitten rechts Glidplat hoger Lisdkannatusjalas o. 574670 1
23 |Option slides left Schlitten links Glidplat vanster Lisdkannatusjalas v. 574675 1
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M= 100+ 5 Nm
(10+ 0,5 kpm)

505591
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-10 M12 ZN 131610 2
2 Knifebolt Messerbolzen Knivbult Teranpultti @20mm 505060 2
3 |Knife Messer Kniv Tera 112mm @20 s=4 505075 2
4  Conedisc Méhscheibe Yttre kontallrik Paatylautanen 505665 1
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155640
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
Cutterbar Mahbalken Slatterbalk Terapalkki FR-523A 9.523.506.00 2008> 155640 1
1 |Spring pin Spannhtilsen Rorsprint Jousisokka 8.4.5.01205 DIN 1481 10x12 508511 2
2 Spacer Buchse Distans Valiholkki 0.404.7105.00 40.3x51.3x3 508520 14
3 Bolt Bolzen Bult Pultti 0.404.7101.00/ M10x30 508529 62
4  Cutterbed+cover Gehause Lock+botten Kansi+pohja 2.523.0701.00 (320) 155641 1
5 Nut Muttern Mutter Mutteri 8.2.1.01528/M10 DCRT320 508523 118
6 Seal Dichtung Packning Tiiviste 8.3.0.01353/17x22x1.5 508522 2
7 |Male Plug Propfen Plugg Tulppa BSP 3/8" 0.404.7131.00 143314 2
8 Bearing Lager Kullager Laakeri 6306 2RS/C3 140366 8
9 Bearinghousing Lagergehause Lagerhus Laakeripesa 0.505.1301.00 517497 8
10 Bolt Bolzen Bult Pultti 0.404.7102.00/ M10x52 508527 6
11 | Disk hub Méahscheibe befestigung  Tallrikscentrum Kinnitys laippa 0.523.7000.00 >2008 (500 serie) | 155550 7
12 | Counter screw Senkschrauben I-6 Skruv séankt 6-koloruuvi uppok. DIN 7991 10.9 M10X55 ZN 131338 2
13 Oil seal Oldichtung Oljetatning Oljytiiviste 8.7.3.00044 / 40x56x8 508505 8
14 |O-ring O-ring O-ring O-rengas 8.7.6.01244 OR-3112 508507 8
15 | Spacer Buchse Distans Valiholkki 0.505.7100.00 517530 8
16 Bearing Lager Kullager Laakeri 6306 ZZ/C3 140365 8
17 Bolt Bolzen Bult Pultti 0.404.7112.00/ M10X19 508530 16
18 |Gear+shaft Zahnrad+welle Kugghjul med axel Hammaspyora+akseli 0.523.5000.00 234 M3 155540 8
19 |Locknut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri M18 H16.8 (8.2.6.00542) 508501 8
20 Wascher Scheibe Fjaderbricka Jousilaatta 35.5x18.3x2 (8.5.5.01242) 508502 8
21 Disk hub Méahscheibe befestigung  Tallrikscentrum drivning Kinnitys laippa 0.523.7001.00 >2008 (500 serie) = 155560 1
22 Spacer Buchse Distans Valiholkki @ 12/20x15 0.404.7137.00 508531 8
23 |Snapring Sicherung ring Lasring Lukkorengas 0.505.7101.00 517528 14
24 | Bearing Lager Kullager Laakeri 6208 N/C3 140286 | (14)
25 | Nut Muttern Mutter Mutteri 0.465.7050.00 517527 14
26 Spacer Zwischenbusche Bussning Valiholkki 0.465.7049.00 517529 14
27 |Bolt Bolzen Bult Pultti 0.404.7107.00/ M20x30 508510 14
28 Gear Zahnrad Kugghijul Hammaspyoéra 0.505.6002.00 245 M3 517505 | (14)
29 Counter screw Senkschrauben I-6 Skruv sénkt 6-koloruuvi uppok. DIN 7991 10.9 M10X20 ZN 131320 7
30 Counter screw Senkschrauben I-6 Skruv sankt 6-koloruuvi uppok. DIN 7991 10.9 M10x30 ZN 131333 25
31 | Gear with bearing Zahnrad mit lager Kugghjul med lager Hammasp. Laakereineen |9.505.501.00 Z45 M3 517506 14
32 |Bearinghousing Complete Lagergehause Tallriks drivenhet Lautasen vetoyksikko ELHO 2008> 517498 (8)
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153130
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 Casing Gehause Véaxelhus Kotelo 290270018 153131 1
2 |Bearing Lager Rullager Laakeri 30308 140418 1
3 |Seeger ring Sicheriingring Lasring for hal Varmistinrengas DIN 472 80x2,5 132164 4
4 Shaft Welle Axel Akseli 295034019 153135 1
5 |Cap Schutz Lock Kansi 3720050001 153102 1
6 |Gear Zahnrad Kugghjulspar Rataspari 448100711| 153136 1
7 |Plug Propfen Plugg Tulppa 3/8 GAS 143321 4
8 |Bearing Lager Kullager Laakeri 6208 140280 2
9 |Shims kit Ausgleichscheibe satz Passbricka serie Sovitelaatta sarja 340E040000 (40,2x54,8x0,1-1) 153152 1
10 Seegerring Sicherliingring Lasring for axel Varmistinrengas DIN 471 40X2,5 132115 1
11 Cap Schutz Lock Kansi 298614500 153132 1
12 Oil seal Ol dichtung Axeltatning=>528522 Oljytiiviste @40/80x10 144933 2
13 ' Shims kit Ausgleichscheibe satz Passbricka serie Sovitelaatta sarja 340108000 (69,3x79,7x0,1-0,8) 153155 1
14 Bearing Lager Rullager Laakeri 32208, 140428 1
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508578
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 Shaft Welle Axel Akseli 13/8 508556 1
2 Oil seal Ol dichtung Axeltatning Oljytiiviste 40x62x7 518505 1
3 |Bearing Lager Rullager Laakeri 30208 140408 1
4  Plug Propfen Plugg Tulppa 3/8GAS 518508 4
5 |Shim kit Ausgleichsheibe satz Shim serie Saatdlevy sarja 51.5x40.3 (2x0,3 1x0,4 1x0,5) 528507 2
6 |Crown wheel Zahnrad Kugghjul Hammaspyotra Z=36 M4,35 508552 1
7 | Qil filler plug Olnachfullstopfen Luftnippel med bakslag Oljytulppa takaiskulla 3/8 GAS 143319 1
8 Key Kell Kil Kiila B 12x8x30 518503 1
9 |Casing Gehause Hus Kotelo 518501 1
10 |Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M10X25 ZN 130860 8
11 Bearing Lager Kullager Laakeri 6208 140280 1
12 Cover Deckel Lock Kansi 508577 1
13 Shim Ausgleichsheibe Shim Saatdlevy 35.3x48.0 518515 2
14 Snap ring Sicherung ring Lasring Lukitusrengas 72 UNI7437 518512 1
15 Distanc Distanzhilse Distans Valiholkki 518510 1
16 | Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 4.8 M10X10 ZN 130818 1
17 Coppar seal Kupferdichtungen Koppartatning Kuparilaatta ©10,5x18x1 146016 1
18 | Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M8X14 130714 4
19 Pinion shaft Welle mit zahnrad Pinion axel Hammaspyotraaksel Z12M4.35 518533 1
20 Cover Deckel Lock Kansi 518516 1
21 Oil seal Ol dichtung Axeltatning Oljytiiviste @35x72x10 144430 1
22 |Snapring Sicherung ring Lasring Lukitusrengas 35 UNI7436 518513 1
23 | Bearing Lager Kullager Laakeri 6207 140270 1
24 | Bearing Lager Rullager Laakeri 32207 140427 1
25 |Shim Ausgleichsheibe Shim Saatdlevy 35,3x1,3 518531 1
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: Gelenkwelle Bestell-Nr. leichnungs-Nr. Dotum
WALTERSTHEID rro oive shore W2400-5025-710-F5/1R Port bo. (9707 Drauing No. Dote 29,0796
e — Tronsmission Référence ____~_~ R&F. du plan Dote
fOor Kunde Kundenzeichnungs-Nr, Maschinenart Type
for customer Customer drawing No. Machine Type
pour client RéF. du plan client Machine Type
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Pos | Name | Nahme | Benamning | Nimike | NO | Pcs
PTO drive shaft Gelenkwelle Priméraxel Ensitakseli W2400 SD25 710 F5/1R 115007 1
Pos.-Nr. 1BesteLL-Nr. |Zeichnungs-Nr. |Stickzohl [Technische
Iten  [Port No.  [Drowing No.  [Quontity (Technical date
Repére [Référence [REéF. du Plon |Ouontité [Données techniques Benennung Deseription Désignation
1| 107629 | 13113 1| W2400-5025-710-FS/1R Gelenkwelle mit Schutz P10 drive shaft with guard Transmission avec protecteur
2 | 191434 1 | WH2400-5D25-630 Innere Gelenkwellenhalfte mit Inner PTO drive shaft half with Demi-tronsmission intérieure avec
dufierer Schutzhdlfte outer guord holf demi-protecteur extérieur
3 | 10765 1| WH2400-5D25-615-F5/IR  |AuBere Gelenkwellenhslfte mit Outer PTO drive shoft holf with Demi-tronsmission extériewe avec
innerer Schutzhal Fte inner guord hot f demi-protecteur intérieuwr
4 | 368514 | 85.205 1| SBH25-A550-RP7-K Auere Schutzhalfte Quter guard helf Demi-protecteur extérieur
SC-Rohr 55 mm kirzen Shorten SC tube by 55 mm Raccourcir tube 5C de S5 mm
SC-Trichter | Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone 5C de 1 onde(s)
5 | 368508 | 85.204 1| SDH25-J550-AP7-K Innere Schutzhdlfte Inner guord half Demi-protecteur intérieur
3C-Rohr B0 mm kirzen Shorten 5C tube by 60 ma Roccourcir tube SC de 60 mm
SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen “[Shorten 5C cone by 1 ribis) 'Raccourcir cone SC de | onde(s)
11 | 056693 | 35.10.00 1 [A62400-1 3/8°(6) Aufsteckgobel mit Schiebestift Quick-disconnect yoke Machoire & verrouilloge ropide
12 | 339107 Jograset 101 | Schiebestift kpt. Quick-disconnect pin ¢pl. Poussoir de verrouillage rapide cpl.
13 | 367095 | 56.144.48 "1 ]F5/1R-2400-1 3/8" (B IV Sperrkeilfreilouf; “{Key-type overrunning.clutch; Roue Libre a rochets;
Rechtsdrehsinn right-hand rotation rotation o droite
21 | 312410 | 35.00.00 2 Kreuzgornitur komplett Cross ond bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 084099 | 63.27.00 2 | BMBxI Kegel-Sehmiernippel Lubrication Fitting Graisseur
23 | 356905 | 35.13.100 1 |R62400-54 Rillengabel Inboard yoke Nochoire a gorge
24 | 020617 | 61.05.08 2 | DiNI481-10x80 Spannstift Spring type straight pin GoupiLle elostique
25 | 189602 | 75.43.56 1 1S94LH-580 Profilrohr; gehdrtet Profile tube; hordened Tube profile; cemente
26 | 360269 | 75.45.16 1 |85-565 . Profilrohr Profile tube | Tube profile
27 | 356906 | 35.14.100 1 JR62400-55 Rillengabel Inboord yoke Hachoire a gorge
SI. | 365366 | 85.25.0b 1 [n=RPf Schutztrichter; n= Rippenonzohl Guord cone; n= Nuamber of ribs Cone protecteur; n= Nombre d’ondes
52 | 365305 | 60.15.00 2 |4x10 Schraube Serew Vis ]
53 | 359471 | 82.85.00 2 Sttzring Reinforcing collor Bogue de renfort
54 | 087276 | 82.83.04 2 Gleitring Beoring ring Bogue de glissement
55 | 365367 | 85.25.06 1 |n=RP6 Schutztrichter; ‘n= Rippenonzahl Guard cone; n= Number of ribs Cone protecteur; n= Nombre d ondes
56 | 044321 | 82.36.03 2 Holtekette Sofety chain ' thainette

ELHO do not distribute Walterscheid parts. Please c
ELHO vermittelt nicht Walterscheid Ersatzteile. Bit
ELHO tillhandahaller ej Walterscheid reservdelar. V
ELHO ej varastoi Walterscheid varaosia. Walterschei

ontact your local Walterscheid distributor.

te wenden Sie sich an lhre Walterscheid Handler.

anligen kontakta er Walterscheid importor.
d varaosat hoitaa Suomessa MUKO Oy.

5

1




52

Pos | Name | Nahme | Benamning | Nimike | | NO | Pcs
PTO drive shaft Gelenkwelle Sekundaraxel Toisioakseli DS6S076FX007002 152097 1
¥
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(Lw Lt ,Ls)
LI L
= =
Py e

1 3/8"

395011261R
WARMIMNG!

aFr:'man THE ASSEMBLY
MARKED ARE MOT SHIELDED
aMD MUST BE SHIELDED BY
AN INTERACT IUE GUARDING
SYSTEM. BONMDIOLI & PAUESI
DECLINES RESPONSIBILITY IF
PROPER GUARDS ARE NOT
PROVIDED OR MAINTAIMED.
| CODICE _

007

1 | coDe

[* Anoolo max statico

LATO TRATTOSE
TRACTOR SI0E

CODICE
2 COE

SN I A L =650

O
o1 =332
| L -]

'ELHO do not distribute Bondioli & Pavesi parts. Ple
'ELHO vermittelt nicht Bondioli & Pavesi Ersatzteile
'ELHO tillhandahéller ej Bondioli & Pavesi reservdel
'ELHO ej varastoi Bondioli & Pavesi varaosia. Bondio

LATD ARCCHINS
THPLERENT SI0E

)
\DENTE DI RIFERIMENTO

REFERENCE TOOTH

b
Z=0 W

39501 126’j

VELOCITA® H#x
FAK SPEED

540

min

1

M max
3000 Mm

ase contact your local Bondioli & Pavesi distributo r.
. Bitte wenden Sie sich an Ihre Bondioli & Pavesi H
ar. Véanligen kontakta er Bondioli & Pavesi importor .

li & Pavesi varaosat hoitaa Suomessa KESKO Oy. \

andler.

TIRFO-TYSE CLIENTE » CUSTIVER RIF .CLIENTE » CLIGTONER REF.

SFT-56 3800550 0¥ EL-HO Ab
DaTA ~ DATE DISEGHATD / DESTGNED BY TIPD DI RACCHING # TYRFE OF JTHMPLERENT
29/8/2013 M.Bonek ki ) ) .@ KE’}]@]_—D —
RN o T e | w=1p30 |FHoe 7 e 'E':[j'fj /'S;‘EU p— SEPAVES I
R Ertey | Enery e | £=1230 [woTEs movEs n CODICE + COOE REU,
PBEN Y S 15-1230 | FRastErre: starpiaiaes thetorno | DS6S076FX007002 g

52




53

528606

Optional equippment Zusatzausrustung Extra utrustning Lisavaruste
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
29 |Primary shaft with clutch Priméare Welle mit Kupplung Primaraxel med koppling  Ensitakseli kytkimella W2400SD25710FK96R1300N 528606
1 . P \ 3 . 4 | IS | B . 7 Print Date: 2611-04-07
L - zA'{s-:mvrjec'_.ﬁleds-:"'-c-t-in ,-/
A
~ 1046390 A
16.61.176
1 3/87 8
= 112 i
Markierte Bareiche L:'Ldla'er Gelenkwelle =ind nicht /

geschitzt. Der Moschirenhersteller ist yeraniwortlich

for Anbringung geeigneter 5

arrichbungen.

Fortions narked 52\ of this drive shaft ore not
shielded, The nochire manufocturer is respoensible
for providing guording,

1 3/87(B)

Arforderungen on Anschlusszopfen fir CC-Yerschluss
= Anschlusszopfen 90500 oder ASAE 5203.13
hlusszapfen L, 54 HRC min,

- Anzugsmoment Klemmkonus 100Mn min.

Requirements on connecting shaft for (C-lock

- PTO/RIC according to 150500 or ASAE 5203.13

- FTOARIC heat treated to S4HRC min,
Tightening torgue of clomp cone 140 MNm min,

BaufornBougr e ochitz W 2400 5025 S ELho/SF :
rge Hitte Hitte Ty noery i chr Nr
Ceo'-ter lcl-l-:sntsl'llénqth Lz 710 l\ ::js‘i«areduc-:-.:flsic..J i B Jiege Zei i . 5i f”ﬂ"';-‘rl'"l""-'rf "-ﬂ"i'f"- E-"'“' i
R R L 5 dorF ook i Generol toleronce Scale Pt ineraionen in m a_@
e 985 ( T or. Tatatl 3, | 54D - v A3 [pimensions i an
dacky bei Drebe ichiung Tiatin Fan= [Rerkstalf Harl hre gy
vertop P for B 2680 _, Divection of rotaticn | Date hane ater al - Lok Ha. - B
— e Gazeichn. e — -

Bestl 133836 I 198192 . (NAY - sty (Sl [ 110005 | Horsch » -
Corrections = t = i r

Feichngs, e | r e ble to b ? e T e ” G

Brrcohl .b3. " , red La, al I the elenkwalle

Sl Heledhel | s Il e e 0t | GIITERSCMEID oo | Selenkwelle :

/ | FK96R / Seth forth qroueds For cenpensation 1o e ——e LT.0. drive sha
; S Festo | i o GKN Wolterseheid GrbH W 2400 5025 710 FK96R
: / | 1180-111  |3hen, R 365366 | 365368 R T 0-53797 Lohmor /Germany | [ 20459 F
p:‘f o ’,"L‘[‘"?g y t?‘g“ S4|H / 580 | 35 / 565 P’f[a E::.;Hﬂ::%‘ 85.25.06 | 85.25.06 a | 0231 | 110405 | Harsen ;,‘;‘:q;'l* E,l:_,: :;r'[';ﬁ
Schutzrohr b Wermion  [Rnderongs-Hr|Datum Fane
=158 |~ 38 D, 158 L+ 28 Shumollmen, 495 | 490 e R i T - kg| 1/1 694417
1 ' 2 3 ! 4 | /5 G ! [ 71 | T [ 81 | |
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Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 | Cylinder pipe Zylinder rohr Cylinder ror Sylinteriputki 146201 1
2 |Pistonrod Kolbenstange Kolvstang Sylinterivarsi 146204 1
3 | Piston Kolben Kolv Manta 146202 1
4  |Guider Fihrung Kolvstangsstyrning Ohjari 146203 1
5 |Bush Buchse Dampnings hylsa Vaimennusholkki 146206 1
6 Socket set screw Gewindestifte Lasskruv Pidatinruuvi DIN 914 M6x10 132505 1
7 Grease nipple Smiernippel Smorjnippa Voitelunippa M6x1 140950 2
8 Radial plain bearing Radialkugelgelenke Radiallager Nivellaakeri GEEW/LO 25 ES 140627 2
9-16 Seal kit Dichtungssatz Tatnings serie Tiivistesarja 146205 1

_ﬁ//// i

daw o

(4

PoN

{

4l 7T

X,
o
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146190
Pos Name Nahme \ Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Cylinder pipe Zylinder rohr Cylinder ror Sylinteriputki @ 70/30/32x115x455 146192 1
2 Piston rod Kolbenstange Kolvstang Sylinterivarsi @ 70/32x455 146193 1
3 | Piston rod Kolbenstange Kolvstang Sylinterivarsi @ 70/30x115 146194 1
4 |Piston Kolben Kolv Manta @ 70/32 146195 1
5 Piston Kolben Kolv Manta @ 70/30 146196 1
6 Guider Fuhrung Kolvstangsstyrning Ohjari @ 70/32 146197 1
7 Guider Fuhrung Kolvstangsstyrning Ohjari @ 70/30 146198 1
8 Socket set screw Gewindestifte I-6 stoppskruv Pidatinruuvi DIN 914 M6x12 132504 1
9 Seal kit Dichtungssatz Tatnings serie Tiivistesarja @ 70/30/32x115x455 146191 1
10 Grease nipple Smiernippel Smorjnippa Voitelunippa M6x1 140950 2
11 |Air plug Luftnippel Luftnippel liImanippa 3/8" GAS 143327 1
10 9 9 10
LY
") _ -
| / /
4 _ 1
1
I
¥ -
I 1
4
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149011

149014

149099

149103

Neste Gear EP 80W90
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1

1

149572

508648

12
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14

508649

15

508650

16

508651

17

508652

19

1000

TARKISTA NIVELAKSELIN PITUUS JA PIDA SEN LIUKUPROFTILIT HYVIN RASVATTUNA
KONTROLLERA KRAFTOVERFORINGSAXELNS LANGD OCH HALL DESS PROFILER VALSMORDA
CHECK THE PTO SHAFT LENGTH AND HOLD THEIR PROFILES WELL LUBRICATED
(UBERPRUFEN SIE DIE GELENKWELLENLANGE UND HALTEN DAS PROFIL GUT GESCHMIERT

19

540

TARKISTA NIVELAKSELIN PITUUS JA PIDA SEN LIUKUPROFIILIT HYVIN RASVATTUNA
KONTROLLERA KRAFTOVERFORINGSAXELNS LANGD OCH HALL DESS PROFILER VALSMORDA
CHECK THE PTO SHAFT LENGTH AND HOLD THEIR PROFILES WELL LUBRICATED
UBERPRUFEN SIE DIE GELENKWELLENLANGE UND HALTEN DAS PROFIL GUT GESCHMIERT

ELHO nr:508653

149150

508653

Sticker kit [Auskleber satz

[Dekal serie

[Tarra sarja

506201
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[Optional equippment

|Zusatzausriistung

[Extra utrustning

[Lisévaruste

[540 rpm

| 153140 |
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153140 540 rpm

Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 Casing Gehause Véaxelhus Kotelo 290270018 153131 1
2 Bearing Lager Rullager Laakeri 30308 140418 1
3 |Seeger ring Sicheriingring Lasring for hal Varmistinrengas DIN 472 80x2,5 132164 4
4 |Shaft Welle Axel Akseli 295034030 1-3/8" z6 153138 1
5 |Cap Schutz Lock Kansi 372005000 153102 1
6 Gear Zahnrad Kugghjulspar Rataspari 448052605 540 RPM 153136 1
7 |Plug Propfen Plugg Tulppa 3/8 GAS 143321 4
8 Bearing Lager Kullager Laakeri 6208 140280 2
9 Shims kit Ausgleichscheibe satz Passbricka serie Sovitelaatta sarja 340E040000 (40,2x54,8x0,1-1) 153152 1
10 Seeger ring Sicherlingring Lasring for axel Varmistinrengas DIN 471 40X2,5 132115 1
11 Cap Schutz Lock Kansi 298614500 153132 1
12 | Oil seal Ol dichtung Axeltatning=>528522 Oljytiiviste @40/80x10 144933 2
13 Shims kit Ausgleichscheibe satz Passbricka serie Sovitelaatta sarja 340108000 (69,3x79,7x0,1-0,8) 153155 1
14 Bearing Lager Rullager Laakeri 32208 140428 1
15 Seeger ring Sicheriingring Lasring for axel Varmistinrengas DIN 471 45X2,5 132122 1
540 508653 1

UBERPRUFEN SIE DIE GELENKWELLENLANGE UND HALTEN DAS PROFIL GUT GESCHMIERT
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Gelenkwel Le

WEALTERSCHIEDD o o ive oor:

Trgnsmissign

W2400-5025-710-FK96R

Bestell-hr,

fir Eunds Kundenze i chnungs-Nr,
for customer Flha Customer drawing No,
pour eLisnt Ref. du plan client

528606

Zeichnungs-Hr, Destoim beite  won
Fart He. Drowing He. Date _ -0 Poge af
Référence w REF. du plon 20015 Date 1-11-07 Puge1_ de ]_
Hoschinenart Type
Hoching _ Typz
Haching Type
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GEN Walteracheid
Pos_-hr. | Bestell-br | Ze ichrungs-Hr | BestelL-Hr. Stickzahl | Technische Argaben
JLan Fart Ho. Orauing Mo, Part . Quantity | Technical data
Repére |RéFérence |REF. du Plon | Réference Ouortité |Domnées techeigques Bareraung Description [z grot ion
1 153RB2 | 2005 1 W2400-5025-710-FK96R Gelenkwelle mit Sehutz PT0O drive shoFt with guerd Tronsmission ayves protecteur
? ] WH2400-5025-630 [rnere GelenkwzllenhalFre mit Imner FTO driye shaft half with Deni-transmissicn intérieure oyec
- oufierer Schutzhalfte quker guord holf deni-protecteur extérieur
3 WH2A00-5025-625-FKIER Bufiere GelenkwellenhglFre mit Quter FTO drive shaft half with Deni-tronsmizsion extérieurs ovec
- imnerer Schutzhalfte inner guord half deni-protecteur intérieur
4 JEBS18 | 85,2405 I | SDH25-41000-852507-K Bufiere Schutzhalfie Outer guord half Deni-protecteur extérieur
- SC-Rohr 505 mm kbrzen Shorten 5C tube by 505 mm Raccourcir tube SC de 505 nm
- SC-Trichber 1 Rippaind korzen aherten 30 cone by 1 ribkicl Faccourcir come 30 de T ondelc)
5 | 3BENIE | 35,204 1| S0H25-J1000-852507-K [rnere Schutzhalfte Inner guord holf Deni-protecteur intérieur
- SC-Rohr 310 mm kbrzen ghoerten 50 tube by 570 mm Raccoureir buke 50 de 510 nm
- SC-Trichter 1 Rippeind kirzen Shorben 5C cone by 1 ribis) Roccourcir cone S0 de 1 onde(s)
1 133836 | 35.83.30 1| ASEE2400-1 3787 (B) ASGE-Bobel komplett ASGE-yoke complete Machoire ASGE complite
12 135048 |ograset 172 1 ASE-YerschluB komplett; Grébe B ASE-Lock complete; size B Yerrouilloge ASE complet; buyee B
13 153b81 | SB.122.50 || FK9BR-2400-1 3787 (BILC; |Reib-Freilaufkupplung; Frictien ord gverrunning clutch; Liniteyr & Friction et roue Libre;
M=1300Nm- 1Y Rechtsdrehsinn right-hand rototion rototion & dreite
21 312410 | 35.00.00 2 kreuzgornitur komplett Creces and beoring kit complete Blec croisillen complet
22 084083 | B3.27. 00 2 | BMEwl Fegel-Schmiernippel Lubrication fitting Groisseur
23 356405 | 35.13.100 1| RG2400-54 Rillengabel Inboard yaoke Michoire & gorge
24 020617 | B1.065.08 2| 1508752-10=80 Spannstift Spring-type stroight pin Goupi Lle &losticgue
25 134540 | 75,43, 104 I | S4LH-EBO FrofiLrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 100 mm kGrzen Shorten tube by 100 mm Raccourcir tue de 100 mm
26 O17RE0 | 75,45, 00 1 CE-1000 FrofiLrohe Prefile tube Tube profilé
- Fohr 435 mm korzen Shorten tube by 435 mm Raccourcir tube de 435 mm
27 356906 | 35.14.100 1 RE2400-55 Rillengobel Inboord yoke Michoire & gorge
=l 08727 | B2.53. 04 2 Eleitring Bearirg ring Bogue de gl issement
= 365367 | 85.25.07 2 | n=RF7 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guord cone; n= Number of ribs Cine protecteur; n= Nonbre d ondes
- SC-Trichter 1 Rippeind kdrzen Shorten 50 come by 1 rikis) Roccourcir cone SCode 1 ondels)
53 365305 2 | 3,5%9,5 Schroube Screw Yig
o 353471 | H2.85.00 z Stitzring Reinforcing collor Bogue de renfort
o 044321 | 82.35.03 2 Holteketbbe Safety chain Choinette
Y 118745 |ograset 207 1 Bedienungsanlei tung mit Irstruction monuol with Motice demplei avec
- hufkLleber-3er, ceb of decols, jeu d'etigquettes; atiquette
- BEFAHRENHIMKE [S- und DAMGER-Aufk leber [MARNING decal ond DAMGER decal o oyertissenent ot 2tiquette DANGER
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[Optional equippment [zusatzausriistung |Extra utrustning [Lisavaruste [Hydraulic Side Guard Lifter | 115359 |
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[Optional equippment [Zusatzausrustung |Extra utrustning [Lisavaruste [Hydraulic Side Guard Lifter | 115359 |
115359
Pos Name Nahme Benamning Nimike Specifikation NO Pcs
1 |Screw Schraube 6-k Skruv dg Kuusioruuvi DIN 931 8.8 M12X55 ZN 130344 1
2 |Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M8X40 ZNC 130810 7
3 |Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M10X30 ZN 130880 3
4 Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M10 ZN 131580 2
5 |Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M12 ZN 131600 1
6 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M8/8.4 ZN 131750 7
7 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M10/10.5 ZN 131770 3
8 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M12/13 ZN 131790 2
9 |Washer Scheibe Karosseribricka Korialuslevy DIN 9021 M10/10.5X30X2.5 ZN 131930 2
10 Cup bolts Flachrundschrabe Lasskruv Lukkoruuvi DIN 603/555 8.8 M10X25 (3-4)ZN| 132709 2
11 ' Spring pin Spannhtlsen Rorsprint Jousisokka DIN 1481 5x24 ZN 132813 1
12 Doublenipple Doppelnippel Dubbelnippa Kaksoisnippa 1/4"-1/4" 04000-04 143102 1
13 Restriktor nipple Drossel nipple Strypningsnippa @ 1mm Kuristusnippa 1/4-1/4 @ 1mm 143139 1
14 Hydraulic hose Hydraulik slauch Hydraulslang Hydrauliletku 1/4" L=5500 145237 2
15 Bonded gasket Dichtung Usit-tatning Usit-tiiviste 1/4" USITR-04 146002 2
16 | Cylinder Hydraulzylinder Hydraulcylinder Hydraulisylinteri #32/16x135 146630 1
17 Hose labeling 2 plus Schlauch Markierung 2 plus| Slangmérkning 2 plus Letku merkinta 2 plus 149902 1
18 Hose labeling 2 minus Schlauch Markierung 2 mint Slangméarkning 2 minus Letku merkinta 2 - 149912 1
19 Bracket Befestigung Cylinderfaste for sidoskydd Sylinteri kiinnike 534547 1
20 Cylinder bracket Zylinder befestigung Cylinderfaste Sylinterikiinnike 537060 1
21 Hose clamp Schlauch befestigung Slanghallare Letkunpidike 2x1/4" 800224 7
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NO | Page | Pos NO | Page | Pos NO | Page | Pos NO | Page | Pos NO | Page | Pos
115007 51 131015 41 1 131600 29 6 131805 7 9 132645 27 9
115070 19 1 131058 7 4 131600 33 3 131805 15 4 132668 33 11
115359 64 131297 25 1 131600 41 3 131805 33 7 132704 19 13
115359 65 131307 5 1 131600 65 5 131810 15 5 132704 33 12
130130 9 1 131316 13 2 131610 42 1 131850 11 1 132709 19 14
130170 29 1 131320 45 29 131610 43 1 131850 21 1 132709 23 8
130170 31 1 131333 45 30 131611 23 5 131870 9 7 132709 33 13
130250 7 1 131338 45 12 131620 7 8 131870 11 2 132709 65 10
130325 19 2 131354 19 5 131620 15 2 131910 7 10 132720 33 14
130342 23 1 131400 7 5 131630 15 3 131910 17 8 132813 33 15
130344 65 1 131400 9 3 131630 17 6 131910 27 7 132813 65 11
130370 9 2 131420 9 4 131710 35 4 131910 31 8 132815 9 8
130534 17 1 131550 35 5 131730 27 5 131930 7 11 132815 21 2
130538 15 1 131560 27 3 131730 29 7 131930 19 10 132816 5 3
130602 35 3 131560 29 4 131730 31 6 131930 65 9 132821 37 4
130620 29 2 131560 31 4 131730 33 4 131945 33 8 132828 11 3
130620 31 2 131560 33 1 131750 27 6 131950 33 9 132840 21 3
130660 27 1 131570 7 6 131750 37 2 131971 17 9 132860 19 15
130714 49 18 131570 17 4 131750 65 6 131973 27 8 132870 11 4
130720 7 2 131570 27 4 131770 17 7 131974 29 10 132880 5 4
130720 17 2 131570 37 1 131770 19 8 131974 31 9 132965 17 13
130720 31 3 131580 7 7 131770 23 6 132115 47 10 132975 17 14
130740 27 2 131580 9 5 131770 29 8 132115 61 10 133210 5 5
130810 65 2 131580 17 5 131770 31 7 132122 61 15 133360 7 12
130818 49 16 131580 19 6 131770 33 5 132130 19 11 133366 7 13
130840 7 3 131580 23 4 131770 41 4 132164 47 3 133458 7 14
130860 17 3 131580 29 5 131770 65 7 132164 61 3 133460 19 16
130860 19 3 131580 31 5 131790 19 9 132200 41 6 133460 23 9
130860 49 10 131580 33 2 131790 23 7 132237 17 10 134220 41 7
130880 65 3 131580 41 2 131790 25 3 132410 19 12 135022 41 8
130920 13 1 131580 65 4 131790 29 9 132504 55 8 135030 41 9
130960 19 4 131600 5 2 131790 33 6 132505 54 6 140040 15 6
130960 23 2 131600 9 6 131790 37 3 132521 17 11 140059 19 17
130971 23 3 131600 19 7 131790 41 5 132615 33 10 140069 9 9
131000 29 3 131600 25 2 131790 65 8 132630 17 12 140069 15 7




NO | Page | Pos NO | Page | Pos NO | Page | Pos NO | Page | Pos NO | Page | Pos
140072 19 18 143200 37 10 146194 55 3 152097 3 1 500832 33 17
140270 49 23 143241 37 11 146195 55 4 152097 52 500833 33 18
140280 47 8 143241 39 3 146196 55 5 152200 41 10 502380 5 6
140280 49 11 143255 11 8 146197 55 6 153102 47 5 503090 21 4
140280 61 8 143280 37 12 146198 55 7 153102 61 5 503096 21 5
140286 45 24 143297 13 3 146200 39 7 153131 47 1 503120 21 6
140365 45 16 143314 45 7 146201 54 1 153131 61 1 503132 21 7
140366 45 8 143319 49 7 146202 54 3 153132 47 11 505011 41 12
140408 49 3 143321 47 7 146203 54 4 153132 61 11 505060 42 2
140418 47 2 143321 61 7 146204 54 2 153135 47 4 505060 43 2
140418 61 2 143327 39 4 146205 54 9-16 153136 47 6 505075 42 3
140427 49 24 143327 55 11 146206 54 5 153136 61 6 505075 43 3
140428 47 14 143370 13 4 146630 65 16 153138 61 4 505121 41 13
140428 61 14 143374 13 5 147096 37 19 153140 60 505581 41 14
140547 19 19 143375 37 13 147305 13 8 153152 47 9 505590 41 15
140548 19 20 143386 11 9 149011 56 1 153152 61 9 505591 41 16
140627 54 8 144015 39 5 149014 56 2 153155 47 13 505600 42 4
140950 9 10 144025 37 14 149099 56 3 153155 61 13 505620 7 20
140950 15 8 144430 49 21 149103 56 4 155540 45 18 505665 43 4
140950 19 21 144933 47 12 149104 57 5 155550 45 11 505700 41 17
140950 54 7 144933 61 12 149110 57 6 155560 45 21 505702 41 18
140950 55 10 145237 65 14 149132 57 7 155640 41 11 505703 41 19
140951 9 11 145424 13 6 149135 57 8 155640 45 506201 3 2
143102 65 12 145426 13 7 149150 7 15 155641 45 4 506201 59
143104 37 5 146002 37 15 149150 59 157130 27 10 506230 3 3
143104 39 1 146002 65 15 149155 57 9 159000 17 19 506240 17 21
143107 37 6 146003 37 16 149193 57 10 159826 7 16 506250 19 23
143108 11 5 146003 39 6 149555 57 11 307063 9 12 506255 11 11
143110 11 6 146004 11 10 149572 58 12 403530 25 4 506256 5 7
143111 37 7 146016 49 17 149902 65 17 456191 7 17 506257 5 8
143139 65 13 146057 37 17 149912 65 18 458022 17 20 506260 13 9
143144 11 7 146190 37 18 150230 17 15 468055 7 18 506261 11 12
143150 37 8 146191 55 9 150242 17 16 500005 19 22 506265 3 4
143150 39 2 146192 55 1 150970 17 17 500032 7 19 506280 3 6
143160 37 9 146193 55 2 152080 17 18 500829 33 16 508037 19 24




NO | Page | Pos NO | Page | Pos NO | Page | Pos NO | Page | Pos NO | Page | Pos
508052 17 22 517527 45 25 536400 27 11 539969 35 8 554232 11 17
508501 45 19 517528 45 23 536421 33 23 539970 35 9 573698 33 34
508502 45 20 517529 45 26 536422 33 24 539980 35 1 573700 33 35
508505 45 13 517530 45 15 536423 33 25 544440 19 30 574171 19 32
508507 45 14 518501 49 9 536430 27 12 545090 35 2 574670 41 22
508510 45 27 518503 49 8 536441 33 26 545097 35 6 574675 41 23
508511 45 1 518505 49 2 536450 33 27 545211 23 16 574700 21 11
508520 45 2 518508 49 4 536451 33 28 545212 23 17 574750 19 33
508522 45 6 518510 49 15 536482 27 13 545250 15 11 579660 11 18
508523 45 5 518512 49 14 536494 33 29 545362 23 18 579665 11 19
508525 41 20 518513 49 22 536495 33 30 545420 27 14 800220 13 11
508527 45 10 518515 49 13 536600 15 9 545425 27 15 800224 65 21
508529 45 3 518516 49 20 536716 3 5 545450 29 12 806530 13 12
508530 45 17 518531 49 25 536737 19 27 545493 31 11 844432 13 13
508531 45 22 518533 49 19 536756 31 10 545496 29 13 875898 7 30
508552 49 6 520200 21 8 536767 17 23 545501 7 27
508556 49 1 527444 35 16 536770 17 24 545680 9 13
508577 49 12 527445 35 15 536801 23 11 545694 37 20
508578 23 10 527888 35 13 536952 41 21 545695 11 14
508648 58 13 527890 35 14 536961 23 12 545696 11 15
508649 59 14 527892 35 10 536970 23 13 545697 7 28
508650 59 15 528507 49 5 536980 23 14 545698 37 21
508651 59 16 528606 53 29 537060 65 20 545700 9 14
508652 59 17 529116 13 10 537150 19 28 545750 9 15
508653 7 21 530840 21 9 537190 19 29 545760 5 10
508653 59 530880 21 10 537216 7 24 545770 11 16
508653 61 533200 33 22 539180 7 25 545780 9 16
513170 33 19 534044 19 26 539780 7 26 545790 7 29
513175 33 20 534547 65 19 539780 15 10 546348 33 31
513180 33 21 536070 7 22 539855 11 13 547041 17 25
514063 19 25 536071 7 23 539860 5 9 547043 17 26
517497 45 9 536310 29 11 539950 23 15 547430 33 32
517498 45 32 536311 25 5 539950 35 7 547435 33 33
517505 45 28 536312 25 6 539960 35 11 548610 19 31
517506 45 31 536313 25 7 539967 35 12 554210 5 11




